

XXIII МОСКОВСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ГОМЕОПАТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «РАЗВИТИЕ ГОМЕОПАТИЧЕСКОГО МЕТОДА В СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНЕ»

Конференция состоится 25- 26 января 2013 года в Центральном Доме ученых РАН.

В работе конференции принимают участие ведущие отечественные и зарубежные врачи, ученые и фирмы, специализирующиеся в области гомеопатии.

Регистрация участников 25 января 2013 года с 9:00 до 10:00 в Доме ученых РАН по адресу: Москва, ул. Пречистенка, 16. Проезд до станции метро «Кропоткинская».

Запланированные симпозиумы:

- Классическая гомеопатия.
- Гомеопатические лекарственные средства в клинической практике.
- Комплексное применение гомеопатических лекарственных средств
- Гомеопатия, электропунктура и пульсогомоиндикация.
- Органопрепараты: актуальные вопросы терапии и реабилитации.
- Гомеопатия и ветеринария.
- Гомеопатическая фармация.
- Программное обеспечение, экспертные системы в гомеопатии.

Во время проведения конференции предоставляется возможность принять участие в презентации фирм, приобрести литературу, медицинское оборудование, компьютерные программы и гомеопатические лекарственные средства отечественного и зарубежного производства.

Доклады и тезисы докладов для публикации в материалах конференции «Гомеопатический ежегодник - 2013» принимаются до 01 декабря 2012 г.

Материалы для публикации принимаются по e-mail: main@mhc.ru или на любом электронном носителе в объеме не более 1,5 страницы для тезисов и не более 12 страниц для докладов (шрифт – Times New Roman Cyr № 12 через 1,5 интервала, поля 2,5 см., формат А-4).

Заявки для размещения экспозиции и реализации товаров и услуг направлять по адресу:

111123, Россия, Москва, ул. 2-я Владимирская, 2. Московский гомеопатический центр.

E-mail: main@mhc.ru

Условия участия в работе конференции:

Вход свободный.

Регистрационный взнос для юридических лиц, выставляющих экспозицию:

- печатные издания – от 15000 руб.;
- лекарственные средства и медицинское оборудование – от 35000 руб.

Справки по телефону:

+7 (495) 672-27-94



Скончалась Евгения Абрамовна Ладынина – видный российский специалист в области фитотерапии и гомеопатии, кандидат медицинских наук

После окончания с отличием Казанского государственного медицинского института в 1959 году Евгения Абрамовна работала терапевтом в г. Ангарске Иркутской области. В 60-е годы активно занималась научной работой, защитила кандидатскую диссертацию в НИИ физиологии детей и подростков АПН СССР под руководством академика Маркосяна А.А. В дальнейшем она отдала весь свой исследовательский и врачебный талант, свое доброе и заботливое сердце двум неординарным направлениям современной медицины – фитотерапии и гомеопатии. Причем, если в гомеопатии она была добросовестным последователем С. Ганемана, то в фитотерапии Евгения Абрамовна стала одним из пионеров и лидеров этого замечательного и эффективного метода. Ее по праву следует назвать одним из основателей отечественной школы фитотерапии. Без преувеличения можно сказать, что ни один из действующих российских фитотерапевтов не избежал благотворного влияния Евгении Абрамовны. Она является автором 60 научных работ и 4 монографий. Ее монографии были столь популярны у читателей, что за последнюю книгу «Мудрость трав» ассоциация «Русские рекорды» присвоила ей звание рекордсмена России. Светлая память об этом замечательном человеке, враче, ученом, педагоге, просветителе навсегда сохранится в наших сердцах.

На 97-м году жизни скончался Александр Савельевич Эйдельмант, член-корреспондент РАЕН, Почетный член Российской академии космонавтики им. К.Э. Циолковского, член союза журналистов России, член Международной федерации ветеранов журналистики

Выпускник знаменитой Тимирязевки Александр Савельевич Эйдельмант был чрезвычайно разносторонней личностью. Число его профессиональных интересов просто поражает – от журналистики и фотографии до космонавтики. Но при всей этой многогранности он через всю жизнь пронес привязанность к чудеснейшему растению – облепихе. И занимался вопросами ее культивирования и использования столь активно и плодотворно, что в сельскохозяйственных и медицинских кругах стал непререкаемым авторитетом в облепиховедении. Высшим признанием его заслуг в этой области был тот факт, что научная конференция в честь его 90-летия называлась «Рыцарь облепихи». До самых последних дней он не прекращал деятельности по воплощению своей мечты – организации научно-практического общества облепиховедов России. Его книги, посвященные облепихе, широко известны в нашей стране, одна из них переведена на китайский язык. Невысокого роста, по-мальчишески щупленький Александр Савельевич всегда поражал своих коллег не только энциклопедичностью своих знаний, но и активной жизнеутверждающей позицией, неукротимой энергией, кристальной честностью и необычайной скромностью. Образ этого необыкновенного человека мы всегда будем хранить в наших сердцах и памяти.

